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Cerindustries s.p.a.
Via Emilia Ponente 1000
48014 Castel Bolognese

Ravenna Italy
tel 0039 0546 652111
fax 0039 0546 50010
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN





SUGGESTIONE ESTETICA DEL CEMENTO

Marne è il risultato di una fusione
tra gusto, ricerca e tecnologia.

Un progetto cementizio,
nato dalla nostra ricerca interna,

realizzato con le più sofisticate
tecnologie digitali,

la definizione e la nitidezza 
delle superfici vengono valorizzate

dall’impasto colorato a tutta massa,
che penetra nella materia

e con essa si fonde.

AESTHETIC SUGGESTION OF CEMENT
Marne is the result of a fusion of research 
and technology. A cement project, born 
of our internal research, produced with 
the most sophisticated digital technolo-
gies, the definition and sharpness of the 
surfaces are enhanced by the full-body 
colourful mixture that penetrates in the 
matter, blending with it.

SUGGESTION ESTHÉTIQUE DU CIMENT
Marne résulte d’une fusion entre le goût, 
la recherche et la technologie. Issu de 
notre recherche interne, ce projet de ci-
ment a été réalisé avec les technologies 
numériques les plus sophistiquées. La 
définition et la netteté des surfaces sont 
valorisées par le mélange coloré dans 
la masse, qui pénètre dans la matière 
pour mieux se fondre en elle.

ENCANTO ESTÉTICO DEL CEMENTO
Marne es el resultado de una fusión en-
tre gusto, investigación y tecnología. Un 
proyecto de cemento, nacido de nues-
tra investigación interna, realizado con 
las tecnologías digitales más sofistica-
das, la definición y nitidez de las superfi-
cies se ven realzadas por la mezcla co-
loreada en todas su masa, que penetra 
en el material y se funde con él.

DER ÄSTHETISCHE ZAUBER VON BETON
Marne ist das Ergebnis aus der Kombi-
nation von Geschmack, Forschung und 
Technologie. Ein Projekt aus Beton, ent-
standen in unserer internen Forschungs-
abteilung und hergestellt mit den raffi-
niertesten digitalen Technologien. Die 
Definition und Schärfe der Oberflächen 
werden durch die vollständig eingefärb-
te Masse, die in die Materie eindringt 
und mit ihr verschmilzt, hervorgehoben.

ЭСТЕТИЧЕСКАЯ КРАСОТА ЦЕМЕНТА
Линейка Marne появилась в результате 
слияния творческого поиска и техноло-
гии. Тема цемента, созданная по эски-
зам компании, реализована с использо-
ванием самых современных цифровых 
технологий. Четкость и выразитель-
ность поверхностей усиливает смесь, 
окрашенная в массе, где краска прони-
кает в материал и сливается с ним.
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GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES

   LAVAGNA

   CEMENTO    CEMENTO

   PERLA

   SABBIA    SABBIA

   AVORIO

   TUFO    TUFO

1 FINITURE | FINISHES

 NATURALE
1 FINITURE | FINISHES

 GRIP

6 COLORI | COLORS

 CEMENTO | SABBIA | TUFO | LAVAGNA | PERLA | AVORIO
3 COLORI | COLORS

 CEMENTO | SABBIA | TUFO

4 FORMATI | SIZES

 NATURALE | RETTIFICATO
 SPESSORE 10 mm | 0.4”

5 FORMATI | SIZES

 GRIP
 SPESSORE 10 mm | 0.4” 60x60 | 24”x24”

40x60 | 16”x24” 40x40 | 16”x16”

20x40 | 8”x16”

20x20 | 8”x8”60x120 | 24”x48” 60x60 | 24”x24”20x120
8”x48”

decor
20x120
8”x48”

30x60 | 12”x24”

V2 | SP mm 1O_O.4” | R1O | A | COF dry O,54 - wet O,57 | D.COF O,45 V2 | SP mm 1O_O.4” | R11 | A+B+C | COF dry O,88 - wet O,78 | D.COF O,8O
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IN&OUTDOOR
A N T I S L I P

Marne interpreta e diviene protagonista dei nostri
spazi esterni grazie alla superficie grip, ideale per
ogni ambiente esterno, residenziale e commerciale.
I suoi 5 formati tra loro modulari creano geometrie
di forme e sfumature.

marne cemento grip
60x60 | 24”x24”, 40x60 | 16”x24”, 40x40 | 16”x16”, 20x40 | 8”x16”, 20x20 | 8”x8”

gradino costa retta 33x60 | 13”x24”

5 FORMATI

Marne interprets and becomes the protagonist of our outdoor spaces thanks to its grip surface, 
ideal for any outdoor residential and commercial environment. Its 5 interchangeable modular 
forms create geometries of shapes and shades.

Marne interprète nos espaces extérieurs et devient leur élément phare grâce à la surface grip, 
idéale pour chaque extérieur, qu’il soit résidentiel ou commercial. Ses 5 formats modulaires les 
uns par rapport aux autres créent des géométries de formes et de nuances.

Marne interpreta y se convierte en protagonista de nuestros espacios exteriores gracias a la 
superficie de agarre, ideal para cualquier entorno exterior, residencial y comercial. Sus cinco 
formatos modulares crean geometrías de formas y matices.

Marne ist für jeden Außen-, Wohn- und Geschäftsbereich geeignet, interpretiert unsere Außenbe-
reiche und wird dank der Grip-Oberfläche zum Hauptdarsteller. Die fünf miteinander kombinier-
baren Formen lassen geometrische Muster und Farbabstufungen entstehen.

Благодаря поверхности grip Marne украшает наши открытые пространства, становится их 
основным элементом, идеально подходящим для любых открытых площадок, жилых и ком-
мерческих зон. 5 форматов, сочетающихся друг с другом, позволяют создавать многообра-
зие форм и оттенков.

CEMENTOEVERYWHERECEMENTOEVERYWHERE
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marne sabbia rettificato | rectified
60x120 | 24”x48”

Elegante ma nel contempo sobrio, risulta essere ideale per differenti
progetti architettonici dove materia e superficie si fondono creando un
gioco di luci e ombre.

DELICATO ED ELEGANTE
avvolge esaltando forme e colori in ogni ambiente

IT CREATES WARMTH, ENHANCING SHAPES 
AND COLOURS IN ANY ENVIRONMENT
Elegant yet sober, it is ideal for different 
architectural projects where matter and 
surface blend, creating a play of lights 

and shadows.

IL ENVELOPPE EN EXALTANT LES FORMES ET 
LES COULEURS DE CHAQUE PIÈCE

À la fois sobre et élégant, il est idéal 
pour différents projets architecturaux 
où matière et surface se confondent en 
créant un jeu d’ombres et de lumières.

ENVUELVE REALZANDO LAS FORMAS Y LOS 
COLORES EN CUALQUIER ENTORNO

Elegante pero al mismo tiempo sobrio, 
es ideal para diferentes proyectos arqui-
tectónicos donde el material y la super-
ficie se funden para crear un juego de 

luces y sombras.

UMHÜLLT UND HEBT FORMEN UND FARBEN 
IN JEDER UMGEBUNG HERVOR

Elegant und gleichzeitig raffiniert, ist die-
se Fliese ideal für verschiedene archite-
ktonische Projekte, bei denen Materie 
und Oberfläche miteinander verschmel-
zen und ein Spiel aus Licht und Schatten 

entstehen lassen.

ОБВОЛАКИВАЕТ, УСИЛИВАЯ ФОРМЫ 
И ОТТЕНКИ ЛЮБОЙ ОБСТАНОВКИ
Элегантная, но в то же время строгая, 
идеально подходит для различных ар-
хитектурных проектов, где материя и 
поверхность сливаются, создавая игру 
света и тени.
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SABBIA antiSLIP marne sabbia grip
40x60 | 16”x24”, 40x40 | 16”x16”, 20x40 | 8”x16”, 20x20 | 8”x8”, elemento L 20x60 | 8”x24”,

gradino costa retta 33x60 | 13”x24”
Materia elegante e contemporanea, dalle
elevate prestazioni in termini di resistenza e
sicurezza, veste lo spazio indoor & outdoor con
la versatilità tipica del cemento.

4 FORMATI

Elegant and contemporary material, with high-performance attributes in terms of strength 
and safety, suitable for indoor & outdoor spaces with the versatility of concrete.

Matière élégante et contemporaine, caractérisée par une résistance et une sécurité hautes 
performances, elle pare l’espace intérieur et extérieur de la polyvalence typique du ciment.

Material elegante y contemporáneo, de alto rendimiento en términos de resistencia y segu-
ridad, viste el espacio interior y exterior con la versatilidad propia del cemento.

Die elegante und moderne Materie mit besonders hohen Leistungen im Hinblick auf Halt-
barkeit und Sicherheit kleidet Indoor- und Outdoor-Bereiche mit der typischen Vielseitigkeit 
von Beton aus.

Современный элегантный материал с улучшенными характеристиками с точки зрения 
прочности и безопасности подходит для отделки внутренних и открытых пространств 
благодаря универсальности, типичной для цемента.

IN&OUTDOORIN&OUTDOOR
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marne sabbia rettificato | rectified
decor 20x120 | 8”x48”, gradino costa retta 33x120 | 13”x48”

marne sabbia rettificato | rectified
fascia brick  30x60 | 12”x24”
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marne tufo rettificato | rectified
60x120 | 24”x48”, 20x120 | 8”x48”

Tinte moderne che esaltano le forme, lati rettificati
che creano ricercate geometrie, la preziosità del
decoro che si integra negli ambienti grazie alla sua
versatilità, rendono Marne protagonista degli spazi.TUFO

VERSATILITÀ PROGETTUALE

DESIGN VERSATILITY
Modern shades that enhance shapes, revised sides that create sophisticated geometries, the 
preciousness of decor that blends into the environments thanks to its versatility, make Marne the 
protagonist of space.

POLYVALENCE DU PROJET
Des teintes modernes qui exaltent les formes, des côtés rectifiés donnant naissance à des géo-
métries élaborées, le raffinement du décor qui s’intègre à merveille par sa polyvalence : il n’en 
fallait pas plus pour faire de Marne l’élément phare de la pièce.

VERSATILIDAD DE DISEÑO
Los colores modernos que realzan las formas, los lados rectificados que crean geometrías refi-
nadas, la delicadeza de la decoración que se integra en los entornos gracias a su versatilidad, 
hacen de Marne el protagonista de los espacios.

PROJEKTPLANERISCHE VIELSEITIGKEIT
Moderne Farben, die die Formen betonen, geschliffene Kanten, die raffinierte Formen entstehen 
lassen, und hochwertige Dekors, die sich dank ihrer Vielseitigkeit in alle Räume einfügen, ma-
chen Marne zum Hauptdarsteller jedes Raumes.

ПРОЕКТНАЯ МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ
Современные оттенки, подчеркивающие формы, прямые углы, складывающиеся в сложные 
рисунки, ценность декора, вписывающегося в окружающую среду благодаря своей универ-
сальности, делают Marne основной характеристикой пространств.
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marne tufo rettificato | rectified
60x120 | 24”x48”, 20x120 | 8”x48”, decor 20x120 | 8”x48”, mosaico 1,5 | 0.6”

TUFO RETTIFICATO
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marne lavagna rettificato | rectified
20x120 | 8”x48”, battiscopa 4,8x120 | 1.9”x48”

OSARE SENZA ESAGERARE
DARES WITHOUT EXCESSES OSER SANS EXAGÉRER AUDAZ SIN EXAGERAR WAGEN OHNE ZU ÜBERTREIBEN ДЕРЗАТЬ, НО МЕРУ ЗНАТЬ
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marne perla rettificato | rectified
60x120 | 24”x48”, 60x60 | 24”x24”, 30x60 | 12”x24”, battiscopa 4,8x120 | 1.9”x48”

battiscala sn 4,8x60 | 1.9”x24”, gradino costa retta angolare dx 33x120 | 13”x48”

Marne si completa con un corredo di elementi tecnici, che conferiscono 
design ed omogeneità alle forme architettoniche della vostra casa.PERLA

PURE, UNCOMPROMISING SOBRIETY.
Marne is completed by a set of technical elements that 
give design and homogeneity to the architectural shapes 
of your home.

SOBRIÉTÉ À L’ÉTAT PUR, SANS COMPROMIS.
Marne se complète par un éventail d’éléments tech-
niques, qui apportent design et homogénéité aux formes 
architecturales de votre maison.

SOBRIEDAD PURA, SIN CONCESIONES.
Marne se completa con un conjunto de elementos técni-
cos, que aportan diseño y homogeneidad a las formas 
arquitectónicas de su hogar.

KLARE NÜCHTERNHEIT, OHNE KOMPROMISSE.
Marne wird mit einem Fundus an technischen Elemen-
ten abgerundet, die den architektonischen Formen Ihres 
Hauses Design und Homogenität verleihen.

СТРОГОСТЬ В ЧИСТОМ ПРОЯВЛЕНИИ, БЕЗ КОМПРО-
МИССОВ.
Дополняет Marne набор технических элементов, кото-
рые завершают дизайн и придают однородность архи-
тектурным формам вашего дома.

SOBRIETÀ ALLO STATO PURO, SENZA COMPROMESSI



AVORIO
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marne avorio rettificato | rectified
60x60 | 24”x24”, 20x120 | 8”x48”, decor 20x120 | 8”x48”, mosaico 4,7 | 1.8”, mosaico 1,5 | 0.6”

Talcato e impalpabile, ricco di sfumature si presta
ad ogni ambiente, grazie alla gamma cromatica
ed ai molteplici formati e mosaici. Il decoro realizzato
in tutti i colori, nel formato 20x120 con la sua trama
lucida che si muove in trasparenza sulla superficie,
la luce mette in evidenza la sua trama leggera in
modo non uniforme, quasi fosse usurata dal tempo.
Realizzato con una nuova tecnologia che ne consente
l’utilizzo a pavimento e rivestimento.



2322

AVORIO

marne avorio rettificato | rectified
60x60 | 24”x24”, mosaico 4,7 | 1.8”, mosaico 1,5 | 0.6”

Continuità di stile tra pavimento e rivestimento.
CONTINUITY OF STYLE BETWEEN FLOORS AND WALLS
Powdery and impalpable, rich in nuances, it lends itself to any environment, thanks to its colour range 
and its many sizes and mosaics. The decor made in all colors, in the 20x120 format with its glossy texture 
that moves on the surface, the light enhancing its glossy and light texture in an uneven way, as if it were 
worn out by time. Made with new technology that makes it suitable for floors and walls.

CONTINUITÉ DE STYLE ENTRE LE SOL ET LE REVÊTEMENT
Poudré, impalpable et riche en nuances, il convient à toutes les pièces grâce à sa palette chroma-
tique et à la multiplicité de ses formats et mosaïques. Le décor existe dans tous les coloris, au format 
de 20x120 cm, avec son fond brillant qui évolue par transparence sur la surface. La lumière met en évi-
dence ce brillant et cette légèreté sans uniformité, à l’instar d’une usure causée par le temps. Réalisé 
avec une technologie nouvelle qui permet de l’utiliser tant sur le sol qu’en revêtement mural.

CONTINUIDAD DE ESTILO ENTRE PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO
Tenue e impalpable, rico en matices, se presta a cualquier entorno, gracias a la gama cromática y a 
los múltiples formatos y mosaicos. La decoración realizada en todos los colores, en el formato 20x120 
con su trama brillante que se mueve de forma transparente sobre la superficie, la luz resalta su trama 
brillante y ligera de forma irregular, como desgastada por el paso del tiempo. Realizado con una 
nueva tecnología que permite usarlo en pavimentos y revestimientos.

KONTINUITÄT IM STIL ZWISCHEN BODEN UND WAND
Mit Talkum behandelt und kaum wahrnehmbar sowie reich an Farbnuancen, fügt sich diese Fliese 
dank der Farbauswahl und der vielen Formate und Mosaike in jeden Raum ein. Das in allen Farben 
erhältliche Dekor mit der Größe 20 x 120 cm bewegt sich mit seinem glänzenden Muster transparent 
an der Oberfläche und erst durch das Licht kommt das glänzende, leichte und unregelmäßige Muster 
zum Vorschein, das so erscheint, als hätte es sich über die Zeit abgenutzt. Mit einer neuen Technologie 
hergestellt, dank der die Verwendung für Boden und Wand möglich ist.

СТИЛИСТИЧЕСКАЯ НЕПРЕРЫВНОСТЬ МЕЖДУ ПОЛОМ И ОТДЕЛКОЙ
Тонкая и неощутимая, богатая оттенками, вписывается любую окружающую среду благода-
ря своему хроматическому диапазону и множеству форматов и мозаик.
Декоры всевозможных расцветок формата 20x120 с глянцевым рисунком, бегущим по по-
верхности: свет неровно подчеркивает тонкую блестящую поверхность, будто изношенную 
во времени. Реализована по новой технологии, которая позволяет использовать ее как в 
качестве пола, так и отделки.
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CEMENTO RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72088 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72082 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73266 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72100 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72094 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick

12”x24” 10MM 0.4” 72576 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72206 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72200 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72158 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72176 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72170 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72164 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72182 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72194 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72188 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE | PISO PORCELANICO CUERPO COLOREADO
КЕРАМИЧECKИЙ ГРАНИТ, ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R11

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A+B+C

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,88 WET 0,78

Static coefficient of friction

D.COF
0,80

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

V2
LEGGERA

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

FONDI ANTISLIP - ANTISLIP TILES

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72111 MQ

40x60 16”x24” 10MM 0.4” 72114 MQ

40x40 16”x16” 10MM 0.4” 72117 MQ

20x40 8”x16” 10MM 0.4” 72120 MQ

20x20 8”x8 10MM 0.4” 72123 MQ

PEZZI SPECIALI ANTISLIP - ANTISLIP SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72211 ML

20x60
elemento L

8”x24” 10MM 0.4” 72223 PZ

20x60
angolare dx

8”x24” 10MM 0.4” 72229 PZ

20x60
angolare sn

8”x24” 10MM 0.4” 72226 PZ

33x60
gradino costa retta

13”x24” 10MM 0.4” 72214 PZ

33x60
angolare dx

13”x24” 10MM 0.4” 72220 PZ

33x60
angolare sn

13”x24” 10MM 0.4” 72217 PZ

CEMENTO GRIP

60x60
24”x24”

40x60
16”x24”

40x40
16”x16”

20x40
8”x16”

20x20
8”x8”

5 FORMATI

<<<

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
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SABBIA RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72091 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72085 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73269 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72103 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72097 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick 

12”x24” 10MM 0.4” 72579 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72209 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72203 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72161 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72179 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72173 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72167 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72185 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72197 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72191 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
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CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R11

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A+B+C

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,88 WET 0,78

Static coefficient of friction

D.COF
0,80

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

V2
LEGGERA

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

FONDI ANTISLIP - ANTISLIP TILES

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72112 MQ

40x60 16”x24” 10MM 0.4” 72115 MQ

40x40 16”x16” 10MM 0.4” 72118 MQ

20x40 8”x16” 10MM 0.4” 72121 MQ

20x20 8”x8 10MM 0.4” 72124 MQ

PEZZI SPECIALI ANTISLIP - ANTISLIP SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72212 ML

20x60
elemento L

8”x24” 10MM 0.4” 72224 PZ

20x60
angolare dx

8”x24” 10MM 0.4” 72230 PZ

20x60
angolare sn

8”x24” 10MM 0.4” 72227 PZ

33x60
gradino costa retta

13”x24” 10MM 0.4” 72215 PZ

33x60
angolare dx

13”x24” 10MM 0.4” 72221 PZ

33x60
angolare sn

13”x24” 10MM 0.4” 72218 PZ

SABBIA GRIP

4 FORMATI

<<<

60x60
24”x24”

40x60
16”x24”

40x40
16”x16”

20x40
8”x16”

20x20
8”x8”

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
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TUFO RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72092 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72086 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73270 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72104 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72098 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick 

12”x24” 10MM 0.4” 72580 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72210 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72204 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72162 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72180 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72174 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72168 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72186 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72198 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72192 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
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CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R11

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A+B+C

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,88 WET 0,78

Static coefficient of friction

D.COF
0,80

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

V2
LEGGERA

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

FONDI ANTISLIP - ANTISLIP TILES

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72113 MQ

40x60 16”x24” 10MM 0.4” 72116 MQ

40x40 16”x16” 10MM 0.4” 72119 MQ

20x40 8”x16” 10MM 0.4” 72122 MQ

20x20 8”x8 10MM 0.4” 72125 MQ

PEZZI SPECIALI ANTISLIP - ANTISLIP SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R11 DIN 51097 A+B+C ASTM C 1028 DRY 0,88 WET 0,78 D.COF 0,80

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72213 ML

20x60
elemento L

8”x24” 10MM 0.4” 72225 PZ

20x60
angolare dx

8”x24” 10MM 0.4” 72231 PZ

20x60
angolare sn

8”x24” 10MM 0.4” 72228 PZ

33x60
gradino costa retta

13”x24” 10MM 0.4” 72216 PZ

33x60
angolare dx

13”x24” 10MM 0.4” 72222 PZ

33x60
angolare sn

13”x24” 10MM 0.4” 72219 PZ

TUFO GRIP

3 FORMATI

<<<

60x60
24”x24”

40x60
16”x24”

40x40
16”x16”

20x40
8”x16”

20x20
8”x8”

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
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LAVAGNA RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72089 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72083 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73267 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72101 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72095 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick

12”x24” 10MM 0.4” 72577 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72207 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72201 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72159 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72177 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72171 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72165 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72183 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72195 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72189 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE | PISO PORCELANICO CUERPO COLOREADO
КЕРАМИЧECKИЙ ГРАНИТ, ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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PERLA RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72090 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72084 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73268 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72102 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72096 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick

12”x24” 10MM 0.4” 72578 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72208 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72202 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72160 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72178 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72172 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72166 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72184 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72196 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72190 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE | PISO PORCELANICO CUERPO COLOREADO
КЕРАМИЧECKИЙ ГРАНИТ, ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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AVORIO RETTIFICATO

CONFORME A NORME | UNI EN 14411 APP. G GRUPPO Bla UGL - CONFORMING TO STANDARDS - GEMÄSS DEN NORMEN - CONFORMES AUX                             NORMES - CONFORME CON LAS NORMAS - В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ

RESISTENZA
ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture

RESISTENZA
ALL’URTO

Shock resistance

RESIST. ALL’ABRASIONE 
PROFONDA

Resistance to deep abrasion

RESISTENZA
AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESIST. ALL’ATTACCO 
CHIMICO

Chemical resistance

RESISTENZA
ALLE MACCHIE
Stain resistance

RESISTENZA ALLO 
SCIVOLAMENTO R10

Slip resistance

RESIST. SCIVOLAMENTO
A PIEDI NUDI A

Slip resistance barefoot

COF
DRY 0,54 WET 0,57

Static coefficient of friction

D.COF
0,45

Dynamic coefficient of 
friction

PROGETTO DIGITALE
Digital design

UNI EN ISO 10545-04 UNI EN ISO 10545-05 UNI EN ISO 10545-06 UNI EN ISO 10545-09 UNI EN ISO 10545-12 UNI EN ISO 10545-13 UNI EN ISO 10545-14 DIN 51130 DIN 51097 ASTM C 1028

FASCIA BRICK
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x60_12”x24”

SU RETE
mesh 

mounted

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 1,5
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 1,5_0.6”

SU RETE
mesh 

mounted

MOSAICO 4,7
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 30x30_12”x12” tessera 4,7_1.8”

DECOR
PAVIMENTO E RIVESTIMENTO floor & wall
cm 20x120_8”x48” NEW

DECORATION
TECNOLOGY

V2
LEGGERA

PRODOTTO 
RETTIFICATO

FUGA = 2MM

IN TONO CON
IL PRODOTTO

60x120 | 24”x48” 60x60
24”x24”

20x120 | 8”x48”

decor 20x120 | 8”x48”

30x60
12”x24”

FONDI - TILES

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

60x120 24”x48” 10MM 0.4” 72087 MQ

20x120 8”x48” 10MM 0.4” 72081 MQ

20x120
decor

8”x48” 10MM 0.4” 73265 MQ

60x60 24”x24” 10MM 0.4” 72099 MQ

30x60 12”x24” 10MM 0.4” 72093 MQ

DECORI - DECORS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

30x60
fascia brick

12”x24” 10MM 0.4” 72575 PZ

30x30
mosaico 1,5x1,5

12”x12”
0.6”x0.6”

10MM 0.4” 72205 PZ

30x30
mosaico 4,7x4,7

12”x12”
1.8”x1.8”

10MM 0.4” 72199 PZ

0,8x59,4
b. metallo argento

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57367 PZ

1,5x59,4
b. metallo argento

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57370 PZ

0,5x120
b. metallo argento

0.2”x48” 10MM 0.4” 64931 PZ

0,8x59,4
b. metallo fumè

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57368 PZ

1,5x59,4
b. metallo fumè

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57365 PZ

0,5x120
b. metallo fumè

0.2”x48” 10MM 0.4” 68783 PZ

0,8x59,4
b. metallo titanio

0.3”x23.4” 10MM 0.4” 57369 PZ

1,5x59,4
b. metallo titanio

0.6”x23.4” 10MM 0.4” 57366 PZ

0,5x120
b. metallo titanio

0.2”x48” 10MM 0.4” 68784 PZ

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS

DIN 51130 R10 DIN 51097 A ASTM C 1028 DRY 0,54 WET 0,57 D.COF 0,45

DIMENSIONE SPESSORE CODICE UM

4,8x60
battiscopa

1.9”x24” 10MM 0.4” 72157 ML

4,8x60
battiscala dx

1.9”x24” 10MM 0.4” 72175 ST

4,8x60
battiscala sn

1.9”x24” 10MM 0.4” 72169 ST

4,8x120
battiscopa 

1.9”x48” 10MM 0.4” 72163 ML

33x120
gradino costa retta

13”x48” 10MM 0.4” 72181 PZ

33x120
angolare dx

13”x48” 10MM 0.4” 72193 PZ

33x120
angolare sn

13”x48” 10MM 0.4” 72187 PZ

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN | DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE | PISO PORCELANICO CUERPO COLOREADO
КЕРАМИЧECKИЙ ГРАНИТ, ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ
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INDICAZIONI DI POSA
GRES PORCELLANATO RETTIFICATO

20
x1

20
 |

 8
”x

48
”

30
x6

0
12

”x
24

”

SCHEMA NR 136: 60x60 | 30x60
60x60 - 66,67 %
30x60 - 33,33 %

SCHEMA NR 134: 60x120 | 60x60 | 30x60
60x120 - 57,14 %
60x60 - 28,57 %
30x60 - 14,29 %

SCHEMA NR 137: 60x120 | 30x60
60x120 - 80 %
30x60 - 20 %

SCHEMA NR 133: 60x120 | 20x120
60x120 - 75 %
20x120 - 25 %

SCHEMA NR 123: 60x120
60x120 - 100 %

SCHEMA NR 138: 30x60
30x60 - 100 %

SCHEMA NR 128: 60x60
60x60 - 100 %

SCHEMA NR 121: 20x120
20x120 - 100 %

Al fine di ottenere un miglior risultato estetico, si consiglia, prima della posa, di stendere almeno 4 mq di prodotto per verificare
la distribuzione cromatica, alternando e orientando i pezzi in modo da creare una piacevole stonalizzazione della grafica delle
piastrelle. Si consiglia una stuccatura in tinta mantenendo una fuga costante uguale a mm. 2.

In order to obtain a better 
aesthetic result, i t i s ad-
visable to apply at least 4 
square meters of product to 
check colour distr ibution, al -
ternating and orienting the 
pieces in order to obtain a 
nice shading ef fect on the 
t i les. We recommend color-
on-color grouting us ing 2 
mm spacers throughout the 
sur face.

Afin d’obtenir un meilleur résul-
tat esthétique, il est conseillé 
d’étendre au moins 4 m2 de 
produit avant la pose pour vé-
rifier la répartition chromatique, 
en alternant et orientant les 
pièces de façon à obtenir une 
multiplicité de tons agréable 
du graphisme des carreaux. Il 
est conseillé de rejointoyer dans 
la teinte en maintenant un joint 
constant de 2 mm.

Para obtener un mejor resul-
tado estético, se recomienda, 
antes de la colocación, aplicar 
al menos 4 m² de producto para 
verificar la distribución cromáti-
ca, alternando y orientando las 
piezas para obtener una agra-
dable tonalidad de los gráficos 
de las baldosas. Se recomien-
da un rejunte del mismo color, 
manteniendo una junta cons-
tante de 2 mm.

Um ein besseres ästhetisches Er-
gebnis zu erzielen, empfehlen wir 
Ihnen vor dem Verlegen etwa 4 
Quadratmeter des Produkts aus-
zulegen. So können Sie die Farb-
gebung sehen und Fliesen austau-
schen und umdrehen, damit Farbe 
und Grafik der Fliesen nach dem 
Verlegen ansprechend wirken. 
Wir empfehlen eine Verfugung in 
derselben Farbe, wobei die Fugen 
konstant 2 mm breit sein sollten.

Для получения лучшего эсте-
тического результата перед 
укладкой желательно разло-
жить плитку квадратом площа-
дью не менее 4 кв.м и проверить 
распределение цвета, чередуя 
и ориентируя элементы так, 
чтобы получить приятные кон-
трасты плиточного рисунка. Ре-
комендуем использование шту-
катурки в единой цветной гамме 
с шириной шва 2 мм.
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CARATTERISTICHE TECNICHE MARNE + MARNE GRIP
Technical characteristics - Caractéristiques techniques - Ca-
racterísticas técnicas - Technische Eigenschaften - Технические 
характеристики SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4” - Epaisseur - Espe-
sor - Stärke - Толщина

VALORI TIPICI
Typical values
Valeurs typiques
Typische Werte
Характерные значения

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites 
prévues - Erwartete Grenzwerte
Предусмотренные предельные 
значения

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption - Absorción de agua - Absorption d’eau - 
Wasseraufnahme - Водопоглощение
UNI EN ISO 10545-03

<= 0,5% <= 0,5%
UNI EN 14411 G

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Carga de rotura - Résistance aux chocs - 
Bruchlast - Разрушающее усилие
UNI EN ISO 10545-04

>1300 N 1300 N min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistencia a la flexión - Résistance à la flexion - 
Biegefestigkeit - Cтойкость на изгиб
UNI EN ISO 10545-04

>35N/mm² 35 N/mm2 min
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance - Resistencia al choque - Résistance aux chocs - 
Stoßfestigkeit - Сопротивление удару
UNI EN ISO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
e> 0,87
Restitution coefficient - Coeffi-
cient de restitution - Restituti-
onskoeffizient - Коэффициент 
возврата

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion - Resistencia a la abrasión profunda - 
Résistance à l’abrasion profonde - Tiefenabriebfestigkeit - Стойкость 
к глубокому истиранию
UNI EN ISO 10545-06

<= 175  mm³ 175 mm³ max
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
Linear thermal expansion - Dilatación térmica lineal - Dilatation 
thermique linéaire - Thermische Dilatation - Линейное тепловое 
расширение
UNI EN ISO 10545-08

6,7 (10-6 °C-1)

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance - Resistencia al choque térmico 
- Résistance aux chocs thermiques - Temperaturwechselbe-
ständigkeit - Стойкость к тепловым перепадам
UNI EN ISO 10545-09

RESISTE
Resistant - Resiste - Rèsistant - 
Beständig - Стойкая

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITÀ
Determination of moisture expansion - Dilación causada por 
la humedad - Détermination de la dilatation à l’humidité - 
Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit - Расширение под 
воздействием влажности
UNI EN ISO 10545-10

0,1%

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba 
disponible - Méthode d’essai disponible - 
Verfügbare Testmethode - Доступная 
методика испытаний
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Resistencia al hielo - Résistance au gel - 
Frostbeständigkeit - Морозостойкость
UNI EN ISO 10545-12

RESISTE
Resistant - Resiste - Rèsistant - 
Beständig - Стойкая

RICHIESTA
Required - Solicitud - Requise - Gefordert - 
Требуется
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Resistencia al ataque químico - Résistance 
chimique - Chemische Beständigkeit - Стойкость к химическому 
воздействию
UNI EN ISO 10545-13

UA
ULC - UHC UB Min. - UNI EN 14411 G

GRIP UA
GRIP ULA - UHA

Da ULA a ULC da UHA a UHC - From ULA to ULC 
from UHA to UHC - De ULA à ULC de UHA à UHC 
Von ULA auf ULC von UHA auf UHC - От ULA до 
ULC от UHA до UHC

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Resistencia a las manchas - Résistance aux 
taches - Fleckenbeständigkeit - Стойкость к загрязнению
UNI EN ISO 10545-14

CLASSE 5

GRIP CLASSE 4

Classe 3 min
Class 3 min - Clase 3 min - Categorie 3 min - 
Klasse 3 min - Класс 3 мин
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Resistencia al deslizamiento - Résistance au 
glissement - Rutschfestigkeit - Сопротивление скольжению
DIN 51130

R 10

GRIP R11

Da R9 a R13
From R9 to R13 - De R9 a R13 - De R9 à 13 - 
Von R9 auf R13 - От R9 до R13
BGR 181

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI
Slip resistance barefoot - Resistencia al deslizamiento con pies 
descalzos - Résistance au glissement pieds nus - Rutschfestigkeit 
fuer den Barfussbereich - Сопротивление скольжению при 
хождении босиком
DIN 51097

A

GRIP A+B+C

Da A a C
From A to C - De A a C - De A à C - Von A 
auf C - От A до C
GUV 26.17

COF

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO
Static coefficient of friction C.O.F. - Determinación del coeficiente 
de fricción estática - Calcul du coefficient de frottement statique 
sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten 
Trockenreibung Nassreibung - Oпределение коэффициента 
статического трения сухая поверхность мокрая поверхность
ASTM C 1028

DRY 0,54 - WET 0,57

GRIP DRY 0,88 - WET 0,78

D.COF

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO
Dynamic coefficient of friction D.C.O.F. - Determinación del coeficiente 
de fricción dinamica - Calcul du coefficient de frottement dynamique 
sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten 
Trockenreibung Nassreibung - Oпределение коэффициента 
динамического трения сухая поверхность мокрая поверхность

WET 0,45

GRIP WET 0,80

V STONALIZZAZIONE
Shade Variation - Dénuancement - Variedad de tonalidades - Farbspiel - 
Разнотонность

V2

V1 Uniforme - Uniform - Uniforme - Uniforme - 
Gleichmäßig - Однородная - V2 Leggera - Light 
- Légère - Ligera - Leicht - Легкая - V3 Media - 
Medium - Moyenne - Media - Mittel - Средняя 
- V4 Alta - Hight - Haute - Alta - Hoch - Высокая

INDICAZIONI DI POSA
GRES PORCELLANATO GRIP

SCHEMA NR 67: 60x60 | 40x60 | 40x40 | 20x40 | 20x20
60x60 - 25,00 %
40x60 - 33,33 %
40x40 - 22,22 %
20x40 - 11,11 %
20x20 - 8,33 %

SCHEMA NR 66: 40x40 | 20x40 | 20x20
40x40 - 66,66 %
20x40 - 22,22 %
20x20 - 11,12 %

SCHEMA NR 79: 40x60 | 40x40 | 20x40 | 20x20
40x60 - 33,33 %
40x40 - 44,44 %
20x40 - 11,11 %
20x20 - 11,11 %
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formato cm

size cm

format cm

Format cm

pezzi scatola

pieces box

pièces boîte

Stück Karton

mq. scatola

sq. mt. box

mq. boîte

Qm. Karton

kg. scatola

weight box

poids boîte

Gewichte Karton

scatole pallet

box pallet

boîte pallet

Karton Pallette

mq. pallet

sq. mt. pallet

mq. pallet

Qm. Pallette

kg. pallet

weight pallet

poids pallet

Gewichte Pallette

europallet 80x120

SUPERFICIE NATURALE

60x120_24”x48” 2 1,42 31,80 32 45,44 1017,60

20x120_8”x48” 4 0,94 21,00 40 37,60 840,00

60x60_24”x24” 3 1,08 23,68 32 34,56 757,76

30x60_12”x24” 6 1,08 23,50 40 43,20 940,00

20x120_8”x48” decor 4 0,94 21,00 40 37,60 840,00

 

SU RETE 30x60_12”x24” fascia brick 4 pz 5,55 19,00

 

MOSAICO SU RETE 4,7x4,7_1.8”x1.8” mosaico 30x30 6 pz 11,11 11,03 42 22,68

 

MOSAICO SU RETE 1,5x1,5_0.6”x0.6” mosaico 30x30 8 pz 11,11 12,99 30 21,60

0,8x59,4_0.3”x23.4” bacch.metallo 20 pz 224,46 1,60

1,5x59,4_0.6”x23.4” bacch.metallo 15 pz 112,23 2,25

0,5x120_0.2”x48” bacch.metallo 5 pz 166,66 0,75 60 1,80

4,8x60_1.9”x24” battiscopa 20 ml 12,00 14,45 60 36,00

4,8x120_1.9”x48” battiscopa 6 ml 7,20 6,00 60 21,60

BATTISCALA
SINISTRO - DESTRO

4,8x60_1.9”x24” battiscala sn dx 10 st 10,00 15,00

GRADINO COSTA RETTA
Step tile - Nez de marche
Peldaño simple - Stufenplatte
Простая Ступень

33x120_13”x48” gradino c r 2 pz 2,00 21,99 20 15,84

ANGOLARE COSTA RETTA
SINISTRO - DESTRO

33x120_13”x48” angolare c r 
sn dx 1 pz 1,00 10,50 20 7,92

formato cm

size cm

format cm

Format cm

pezzi scatola

pieces box

pièces boîte

Stück Karton

mq. scatola

sq. mt. box

mq. boîte

Qm. Karton

kg. scatola

weight box

poids boîte

Gewichte Karton

scatole pallet

box pallet

boîte pallet

Karton Pallette

mq. pallet

sq. mt. pallet

mq. pallet

Qm. Pallette

kg. pallet

weight pallet

poids pallet

Gewichte Pallette

europallet 80x120

SUPERFICIE GRIP

60x60_24”x24” 3 1,08 24,00 32 34,56 768,00

40x60_16”x24” 4 0,96 20,50 60 57,60 1230,00

40x40_16”x16” 7 1,12 23,50 52 58,24 1222,00

20x40_8”x16” 13 1,04 23,11 45 46,80 1039,95

20x20_8”x8” 26 1,04 21,78 60 62,40 1306,80-

4,8x60_1.9”x24” battiscopa 20 ml 12,00 14,45 60 36,00

GRADINO COSTA RETTA
Step tile - Nez de marche
Peldaño simple - Stufenplatte
Простая Ступень

33x60_13”x24” gradino c r 4 pz 4 20,80 20 15,84

ANGOLARE COSTA RETTA
SINISTRO - DESTRO

33x60_13”x24” angolare c r 
sn dx 2 pz 2 10,40 32 12,67

ELEMENTO L COSTA RETTA

20x60_8”x24” elemento L c r 4 pz 4 6,00 24 11,52

ANGOLARE L COSTA RETTA
SINISTRO - DESTRO

20x60_8”x24” angolare c r 
sn dx 2 pz 2 3,00 24 5,76

per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare del +/- 4% - for technical reasons the weights indicated above may vary +/- 4% 
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I prodotti Cerindustries S.p.A. sono conformi alle normative attualmente in vigo-
re. Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalità ed altri dati 
contenuti in tutto il materiale dimostrativo Cerindustries S.p.A. hanno carattere 
meramente indicativo e non saranno vincolanti. Per una maggior valorizzazione 
dei materiali stonalizzati si consiglia di posare il materiale prelevandolo alterna-
tivamente da scatole diverse. Per la posa dei prodotti rettificati si consiglia l’uso 
di un massetto autolivellante e l’utilizzo di una fuga non inferiore ai 2 mm, Cerin-
dustries S.p.A. non sarà responsabile per difetti dovuti alla non corretta posatura 
dei materiali. Per prodotti levigati si raccomanda la massima cautela durante 
le operazioni di movimentazione e posa, evitando in particolare di sfregare le 
piastrelle l’una contro l’altra e si consiglia, a posatura effettuata, di proteggere 
la pavimentazione con una copertura in cartone fino alla conclusione dei lavori 
di cantiere. Per il particolare tipo di struttura del prodotto si consiglia una rapida 
pulizia delle superfici dopo la stuccatura con detergenti specifici. Cerindustries 
S.p.A. ha la facoltà di modificare le informazioni tecniche riportate in questo 
catalogo. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono indicative, in 
quanto non riproducibili su carta stampata con assoluta fedeltà.

Cerindustries S.p.A. products comply with the standards at present in force. 
Any indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades and 
other data contained in the Cerindustries S.p.A. illustrative material are 
merely indicative and must not be understood as binding. To enhance the 
effect of shaded materials it is recommended to alternate items from differ-
ent boxes while laying. When laying ground products it is advisable to use 
a self- levelling floor plaster with joints of not less than 2 mm. Cerindustries 
S.p.A. do not accept responsibility for defects resulting from the incorrect 
laying of materials. Maximum care should be taken when handling and lay-
ing polished products, in particular avoiding rubbing the tiles against each 
other. When laying is complete it is advisable to protect the floor with card-
board up until completion of building work on the site. Owing to the spe-
cial nature of these tiles we recommend that you quickly wipe the tiles with 
special detergents after stuccoing. Cerindustries S.p.A. reserves the right to 
modify the technical information reported on this catalogue. The colours 
and aesthetic features of the products are indicative, as it is not possible to 
reproduce them faithfully on paper.

Cerindustries for LEED
I crediti LEED forniscono agli operatori del settore gli strumenti ne-
cessari per calcolare l’impatto di sostenibilità ambientale di un 
edificio. Il sistema si basa sull’attribuzione di un punteggio relati-
vo a specifici requisiti di eco-compatibilità dei materiali utilizzati. 

La somma di tali punti (crediti) determina il livello di certificazione ottenuto 
dall’edificio e contribuisce ad aumentarne il valore di mercato. I prodot-
ti Cerindustries rispondono a molti dei requisiti richiesti dalle certificazioni 
LEED e in particolare, tutti i prodotti in grés porcellanato contengono una 
percentuale di materiale riciclato (pre-consumer) superiore al 40%, non ri-
lasciano sostanze tossiche e vengono realizzati in stabilimenti certificati da 
un sistema di gestione ambientale.

Cerindustries for LEED
LEED credits provide to architects, contractors etc. all the necessary 
means to evaluate the grade of environmental sustainability of a given 
building. Leed provisions are based on the recognition/assignation cri-
teria of credits pertaining to specific requirements of green building ma-

terials. The credits total amount does establish the certification ranking achieved by 
the building and does concur to raise the market perceived value. All Cerindustries’ 
products do comply with many of LEED’s requirements and more in particular all 
products classified under category BLA, porcelain stoneware, are made up with a 
percentage of recycled and recovered material, (pre-consumer), that does exceed 
40% of the total quantity of clays employed. Cerindustries’ products do not release 
VOCs and are produced in production facilities environmental friendly certified.
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